Памятка рецензенту

Уважаемый коллега!

Давая рецензию на рукопись, направленную в журнал «Север и рынок: формирование экономического порядка», Вы подтверждаете, что, по Вашему мнению, данная рукопись заслуживает (заслуживает в случае существенной переработки или не заслуживает) публикации.

Статья должна, как правило, содержать следующие аспекты: цель работы; метод и методологию проведения работы; её результаты; область применения результатов; выводы. Выводы могут сопровождаться рекомендациями, предложениями, гипотезами, вытекающими из содержания статьи. Пристатейный список литературы должен быть представительным, демонстрировать профессиональный кругозор и качественный уровень исследований авторов.

В соответствии с утвержденной формой, рецензия состоит из 4-х частей: пояснительного текста, таблицы с критериями оценки рукописи, резолюции и данных рецензента.

Обращаем Ваше внимание на то, что рецензия заверяется по месту работы рецензента, а срок рецензирования составляет 1 месяц с момента поступления статьи рецензенту. В отдельных случаях по Вашей просьбе этот срок может быть увеличен.

Объем рецензии может составлять от 2 до 4 машинописных страниц. Мы надеемся, что независимо от объема она будет содержать в себе всю необходимую и объективную информацию.

Обращаем Ваше внимание на то, что в соответствии с требованиями Министерства образования и науки Российской Федерации редакция в обязательном порядке предоставляет рецензии на рукописи в Минобрнауки РФ при поступлении в редакцию издания соответствующих запросов, а также направляет рецензии авторам статей.

Рецензирование носит конфиденциальный характер. Рукопись направляется Вам без указания автора. В свою очередь, рецензия направляется автору без указания фамилии рецензента. Отступления от конфиденциальности допускаются, если Вы считаете необходимым лично высказать автору конкретные предложения по улучшению статьи.

В том случае, если на прорецензированную Вами и опубликованную статью впоследствии придут те или иные замечания или комментарии, то, по Вашему желанию, вы будете извещены об этом.

Оригинал рецензии направляется по почтовому адресу:

184209, г. Апатиты, ул. Ферсмана, 24а, ИЭП КНЦ РАН, редакция журнала «Север и рынок: формирование экономического порядка». Копия факсом: (81555) 7-48-44 или электронной почтой: pavlova@iep.kolasc.net.ru

Редакция журнала будет благодарна, если Вы направите свои замечания и предложения, касающиеся организации работы нашего журнала, по следующему адресу электронной почты: pavlova@iep.kolasc.net.ru

Редакция журнала искренне благодарит Вас за сотрудничество.
